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Неравенства треугольника – 2
1. Биссектриса угла при основании 𝐵𝐶 равнобедренного треугольника 𝐴𝐵𝐶 пересека-

ет боковую сторону 𝐴𝐶 в точке 𝐾. Докажите, что 𝐵𝐾 < 2𝐶𝐾.

2. Пусть 𝐵𝐷 – биссектриса треугольника 𝐴𝐵𝐶. Докажите, что 𝐴𝐵 > 𝐴𝐷 и 𝐶𝐵 > 𝐶𝐷.

3. Биссектриса треугольника делит его сторону на два отрезка. Докажите, что к боль-
шей из двух других сторон треугольника примыкает больший из них.

4. На основании 𝐴𝐶 равнобедренного треугольника 𝐴𝐵𝐶 выбрали точку 𝐷, а на его
продолжении за вершину 𝐶 – точку 𝐸, причём 𝐴𝐷 = 𝐶𝐸. Докажите, что 𝐵𝐷 + 𝐵𝐸 >
𝐴𝐵 + 𝐵𝐶.

5. Докажите, что сумма расстояний от любой точки внутри треугольника до трех его
вершин больше полупериметра, но меньше периметра треугольника.

6. Внутри остроугольного треугольника 𝐴𝐵𝐶 с наибольшей стороной 𝐵𝐶 взята точка
𝑃. На сторонах 𝐴𝐶 и 𝐶𝐵 выбраны точки 𝑋 и 𝑌 соответственно таким образом, что
прямая 𝑃𝑋 параллельна 𝐴𝐵, а прямая 𝑃𝑌 параллельна 𝐴𝐶. Прямая 𝐶𝑃 пересекает
сторону 𝐴𝐵 в точке 𝑍. Докажите, что 𝑋𝑌 + 𝑃𝑍 < 𝐵𝐶.


